



В Городищенском районе возбуждено уголовное дело по факту отравления семьи угарным газом



В Городищенском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти четырех человек (ч. 3 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, 16 декабря 2023 года в частном доме в селе Средняя Елюзань Городищенского района обнаружена погибшей семья из четырех человек, в том числе два подростка в возрасте 13 и 14 лет.

При осмотре каких-либо телесных повреждений на погибших не обнаружено. С целью установления точной причины смерти назначены судебно-медицинские экспертизы.

По предварительным данным, причина произошедшего связана с эксплуатацией газового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

отопительного оборудования.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств гибели жителей Городищенского района. В рамках расследования уголовного дела будет исследовано техническое состояние газового оборудования в жилом помещении, условия его эксплуатации и обслуживания.

Следственное управление предупреждает жителей Пензенской области: будьте осторожны и внимательны при эксплуатации газового оборудования, следите за его техническим состоянием, привлекайте специалистов газовой службы для проведения работ по установке, проверке, а также ремонту газового оборудования.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1846731>